

ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ «ШАНСА»

Осенние каникулы для воспитанников образцового коллектива [детской эстрадной студии «Шанс»](#)

(руководитель

[Шишкова С.Е.](#)

) получились яркими, запоминающимися, насыщенными разнообразными событиями.

27 октября 2018 года - участие в Международном конкурсе-фестивале «Золотая легенда», проходившем в г. Суздале, принесло дипломы II степени **Елизавете Бубело** и **Милане Малашковой**

29 октября старшая группа «Шанса» выступила на мероприятии для одаренных детей в ВИРО (Кванториум). На следующий день ребята из «Шанса» приняли участие в квесте ДДюТ.

31 октября - участие во Всероссийском конкурсе-фестивале «Улыбки России» в Суздале. Итоги оказались впечатляющими: **Анна Фоменко** - лауреат I степени, **Екатерина Дюковская**

и

Милана Кондратьева

- лауреаты II степени,

Милана Малашкова

- лауреат III степени.

3, 4, 5 ноября «Шанс» снова провел в Суздале - на Международном конкурсе «NEW TIMES», по результатам которого **Леонид Зорин** был удостоен диплома I степени.

Поздравляем коллектив и педагогов с заслуженными наградами!







